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@® Notice de montage

@ Instrucciones de montaje
@ Istruzioni per il montaggio
@ Instrucdes de montagem

@ Montagehandleiding

@ Assembly instruction

@ Montageanleitung
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Charge maximum supportée: grandes étageres 10 kg, petites étagere 5kg
Carga maxima soportada: estantes grandes 10kg, estantes pequefios 5kg
Carico massimo supportato: ripiani grandi 10 kg, ripiani piccoli 5 kg
Cargamaxima suportada: prateleiras grandes 10kg, prateleiras pequenas 5kg
Maximaal ondersteunde belasting: grote schappen 10kg, kleine schappen 5kg
Maximum supported load: large shelves 10kg, small shelves 5kg

Maximale Traglast: gro3e Regale 10kg, kleine Regale 5kg

Amonter soi-méme
Paraensamblar usted mismo

Attention aux doigts lors du montage
Tenga cuidado con los dedos al ensamblar

Fare attenzione alle dita durante il montaggio Per assemblare se stessi
Tenha cuidado com os seus dedos ao montar Parase montar

Wees voorzichtig met uw vingers bij het in elkaar zetten Zelfinelkaar zetten

Be careful with your fingers when assembling Toassemble yourself

Achten Sie bei der Montage auf Ihre Finger Zum Selberbauen
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Nous conseillons de fixer I'étagére sur un mur (vis et
chevilles non fournies).

Se recomienda fijar la estanteria a la pared (tornillos y
tacos no suministrados).

Si consiglia di fissare lo scaffale a parete (viti e tasselli
non forniti).

Recomendamos a fixagdo da prateleira a uma parede
(parafusos e buchas néo fornecidos).

We raden aan om de plank aan de muur te bevestigen
(schroeven en pluggen niet meegeleverd).

We recommend fixing the shelf to a wall (screws and
plugs not supplied).

Wir empfehlen, das Regal an einer Wand zu befestigen
(Schrauben und Dibel nicht im Lieferumfang
enthalten).
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COMPOSITION Structure acier epoxy ¢ MDF
mélaminé

CONSEILS D’ENTRETIEN Laver avec une éponge
ou un chiffon doux avec de l'eau tiede savonneuse.
Vérifier périodiquement que toutes les vis soient
bien serées.
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COMPOSICAO Estrutura em aco epéxi/polietileno
© MDF melamina

CONSELHOS DE MANUTENCAO Lavar com uma
esponja ou um pano macio e dgua morna com sabao.
Verificar periodicamente se todos os parafusos estao
bem apertados.
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COMPOSICION Estructura de acero epoxi/polie-
tileno ¢ MDF melaminado

CONSEJOS DE MANTENIMIENTO Lavar conuna
esponja 0 pafno suave y agua tibia jabonosa.
Compruebe periddicamente que todos los tornillos
estén bien apretados.
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SAMENSTELLING  Epoxy/polyethyleen
frame e MDF melamine

ONDERHOUD ADVIES Wassen met een spons of
zachte doek en warm zeepwater. Controleer
regelmatig of alle schroeven goed vastzitten.

stalen

ZUSAMMENSETZUNG Gestell aus epoxidiertem Stahl / Polyethylen ¢ Melaminierte MDF .
PFLEGEHINWEISE Waschen Sie es mit einem Schwamm oder einem weichen Tuch mit lauwarmem Seifenwasser. Uberpriifen Sie in regelmaRigen Abstanden, ob alle

Schrauben fest angezogen sind.
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COMPOSIZIONE Struttura in acciaio epossidi-
co/polietilene e MDF melamina

CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE Lavare con
una spugna o un panno morbido e acqua calda e
sapone. Controllare periodicamente che tutte le viti
siano benstrette.
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COMPOSITION Epoxy/polyethylene steel frame o
MDF melamine

MAINTENANCE ADVICE Wash with a sponge or
soft cloth and warm soapy water. Periodically check
that all screws are tight.

Fabriqué en Chine / Fabricado en China/ Fatto in Cina/ Feito na china/ Gemaakt in China/Made in China /Hergestellt in China
Importé par / Importado por / Importato da/ Importado por / Geimporteerd door/ Imported by / Importiert von

OVIALA 33, rue de Reckem 59960 - Neuville en Ferrain - FRANCE
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